抽查表明:供暖以来市区家庭空气污染超标率达98.6%

再冷,也要开窗换换与

12月28日上午市科技馆有场环保讲座,邀300名市民免费参加

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日,记者从市环保产业协会室 内环境检测治理中心了解到,自11月15日到 本月18日供暖以来对郑州市区206户居民家 庭室内空气检测结果数据统计分析表明,总超 标率98.6%。甲醛、苯污染指标月平均浓度与 9、10月份相比提高28.7%,其中严重污染提高 62.4%, 甲醛最高超13.5倍, 苯最高超4.41倍。

"由于冬夏两季,多数家庭或办公场所为 使集中供热或加开制冷设备能保持在控制的 室内温度,通常习惯于长时间关闭门窗,这样 就达不到新风量置换空气对流的目的,室内有 害气体无法从室内排出户外,必然导致房屋 中本来就已经超标的空气质量产生污染积累,所以污染浓度加重。"该中心负责人在分 析污染浓度升高原因时介绍说,近日"郑州 市装修污染防治与维权"咨询热线中,居民 反映在居室中出现头晕、头疼、恶心、咳嗽、 打喷嚏、胸闷、皮肤过敏等症状及污染防治 的咨询电话,较9、10月份明显增多,尤以家 庭有儿童、老年人者最为突出。

虽然人们对装修污染危害的认识并不十 分陌生,但仍然有不少市民表示可供了解室内 装修污染防治知识的渠道很少,为满足市民的 要求,此次郑州市环保部门特邀请中国室内环 境检测委员会专家组成员于12月28日上午9 时30分至11时30分在郑州市科技馆免费为 300名市民进行该方面知识讲座。

没有机会参加讲座的市民想了解相关 知识还可拔打"郑州市装修污染防治与维 权"免费咨询热线 60202018、60202016 进行 了解。

想挑战跳大绳? 今天绿荫广场见

12人组成的大绳队伍,2人悠绳,10人一 齐进入大绳中跳,这种健康刺激快乐的运动 方式你想参加吗?今天,在绿荫广场,这里的 职工都将参加这场友谊对抗赛。据说,最多 的一次能跳40多个呢! 为了让市民能欣赏 到他们快乐轻盈的跳绳姿势,绿荫广场在今 天上午10时,在南广场表演。如果有人跳得 更好,广场职工不但愿意迎接挑战,而且希望 挑战自我,看能否发展成15人的跳绳大军。 想参加,就来吧! 马燕 李文玲

2008年又一村解先生 餐饮有限公司优秀员工

2008年,是不平凡的一年,而又一村解 先生餐饮有限公司,也注定会在这不平凡的 一年中成功地达到预期目标。又一村解先生 餐饮有限公司成立之初,秉承诚信经营、诚实 做人之原则,坚持菜品如人品、菜量大、分量 足和价格低的经营理念;坚持诚实、厚道之 风格;坚持以人为本、顾客至上之宗旨。近 几年来,公司除经营豫菜、川菜、川式家常 菜等菜系外,还发展了火锅等系列。"让我 们的客户满意,才是我们最大的满意;同 时,这些成绩与员工的辛勤努力分不开。 又一村解先生餐饮有限公司解总说,通过 全体员工的努力,我们公司得到了快速发 展,在广大市民当中也得到了良好口碑,在 郑州西区乃至在全市都享有极高的声誉。为 表达对员工的感谢,特选出2008年优秀员 工,公布表扬:一店:苗新福、董彬、陈波、董江 涛、翟会玲、牛素珍、于全刚;二店:刘荣辉、 乔超、姚林、董娟、杨书英、袁辉、杨彬、何 蓉;三店:王学彬、谢宋汉、秦红娜、高宁宁、 张二娇、苏郑囡、朱鹏飞、郭静、程慧娟、赵 淑萍、李中彬;四店:乔金龙、胡广德、王志 龙、鄢兰春、王玉兰、李佳佳、赵倩、王平; 五店:胡飞、张灵芝;六店:高继鹏;七店: 张艳、王素梅、宋楠、高殿武、顾三峰、朱钰、 张新会、蒋菲菲、高朋朋、李春涛、石静、兰利 丹、孟冰梅;八店:杨继霞、刘雷;中心厨房: 王希华、张杰;行政部:朱娜、吉小芳、郑丽 红、于俊祥、孟丽梅。

通讯员 袁工启

新 75 路到底走哪条线?

□晚报记者 张华 实习生 周利东

本报讯 "不是从一中新校区到火车站 吗,怎么走国基路?"昨日,看了本报A15版刊登 的《75路公交开通》的报道,市民王先生打电话 询问,此前有75路,为啥又新开通一条?二者 有啥关系?

老75路到底运行没有? 昨日上午,记者 与市公交六公司取得联系,工作人员介绍, 该线路之前确实属于该公司,但已于2006年 取消。新开通的75路公交属于公交七公司 线路,与原来的老75路没有任何关系。

新75路将于本月26日上路,老75路线路 在网上的信息还未更新,市民乘车如何找到正 确的站点? 市公交七公司工作人员表示将想 办法,尽快将网上的老75路线路进行更新,避 免市民等不到车。

再次提醒 新75路线路从普罗旺世至农 业路中州大道,共18个站点:普罗旺世、国基路 索凌路站、丰庆路国基路站、丰庆路庙李、北环 路江山家纺城、北环路洛阳路站、北环路陈寨、 陈寨蔬菜批发市场、北环路徐寨、北环路花园 路站、省广播电视中心、长途汽车北站、东风路 政七街站、经三路农科路站、经三路德亿路站、 报业大厦、农业路东明路站、农业路中州大 道。首末班时间:6时30分~20时。



抱着暖气学习,够热情

图书馆是大学校园最具人气的地方。这不,随着这几日气温大幅下降,昨天郑州轻 院图书馆内的暖气旁也坐满了看书的同学,就连空余的位置也被同学用衣服等物品抢先 "占领"。 晚报记者 常亮 图

季真情大优惠 指勒时间 12月26日 12月31日

(另送澳洲羊毛被-

1.买10盒知蜂堂蜂胶送3盒

2.买6盒知蜂堂蜂胶送2盒 (另送羊毛护膝裤1条)



经销地址

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂 郑州专三 纬二路(经纬广场对面)知蜂堂 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 巩义 人民路贝克大酒店向东100米路南知蜂堂 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

联系电话

0371-66974217 65921626

欲了解更多健康生活,请关注郑州二套每 天11:05《知蜂堂・缤纷生活》健康栏目。



患了结肠炎为何要补脾

陈李济补脾益肠丸结肠炎专用药

你知道吗?我们的消化器官脾、胃、肠相互依存,休戚相关。中医有"脾主运化"一说。 我们吃的东西经过口腔到达胃,胃就来磨细、 消化食物。那么消化之后,有用的东西通过脾 来转输到身体的各个部分,给我们提供营养; 而糟粕的部分,则通过脾来运化到大肠,通过 大肠排出体外。可见,要想保证消化的正常运 行,胃脾肠一个都不能少。

据中山大学附属第一医院中医科陈泽雄教授介绍:慢性结肠炎是一种"病人腹痛,医生头痛"的疾病。起病缓慢、缠绵难 ,短则数月,长则数年,每天排便4-5次, 常伴有脓血、黏液和阵发性腹痛,给病人带

来极大的痛苦。

拥有四百余年历史的广州陈李济药厂生 的陈李济补脾益肠丸,自问世以来,深得几 大医生和结肠炎患者的认可,并被国家授于 "中华特色药"称号,胃肠分溶型双层水蜜丸 是陈李济补脾益肠丸最大的特色,外层胃溶 部分是治本药,具有补中益气、健脾温阳、补血生血的作用,内层肠溶部分是治标药,能提 高药物在肠中的浓度,迅速发挥涩肠止泻、止 血止痛、生肌消肿的疗效。此双层药丸起到了 双层功效,达到标本同治的目的。

四百年专业品质,陈李济值得信赖! 免费咨询电话:8008309378